



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Состоялась встреча председателя ОВЦС с главой австрийской дипломатической миссии в России

20 июня 2018 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата председатель ОВЦС митрополит Волоколамский Иларион встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Австрии в России Йоханнесом Айгнером.

В беседе также принял участие сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья диакон Андрей Титушкин.

Владыка Иларион тепло приветствовал высокопоставленного дипломата в стенах старейшего церковного учреждения, ответственного за внешние контакты Русской Православной Церкви. В свою очередь господин посол подчеркнул, что для него встреча с митрополитом Иларионом имеет особое значение, поскольку он прекрасно знаком с церковно-дипломатической и общественной деятельностью церковного иерарха.

Митрополит Иларион с теплотой поделился воспоминаниями о своём служении в Австрии в качестве епископа Венского и Австрийского, подчеркнув, что сохранил самые добрые связи со многими государственными, церковными и общественными австрийскими деятелями.

Архипастырь также рассказал собеседнику о современном состоянии Русской Православной Церкви, взаимодействии Церкви с государственными институтами власти, христианскими конфессиями и о межправославном диалоге.

В завершение встречи митрополит Иларион вручил господину Айгнеру памятный подарок и выразил надежду на дальнейшее развитие сотрудничества между Московским Патриархатом и Посольством Австрии в России.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47377/>